

Staszów, dnia 18 sierpnia 2021 r.

PT.2370.6.1.2021

Do wszystkich uczestników postępowania

Dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę lekkiego samochodu rozpoznawczo – ratowniczego typu Pick-up z napędem terenowym

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (tj.: Dz.U. z 2021r., poz. 1129) informuję że, Zamawiający przekazuje poniżej treść zapytania, które wpłynęło do Zamawiającego wraz z wyjaśnieniem:

Pytanie:

Czy Zamawiający dopuści samochód o pojemności 1996 cm³?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza wyłącznie samochód wyposażony w silnik wysokoprężny o pojemności minimum 2200 cm³.

Pytanie:

Czy Zamawiający dopuści samochód fabrycznie nowy z roku produkcji 2020?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza wyłącznie rok produkcji 2021.

Pytanie:

Czy Zamawiający dopuści automatyczną skrzynię biegów?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza jedynie skrzynię biegów manualną min. 6 biegowa + wsteczny.

Pytanie:

Czy Zamawiający dopuści samochód o kącie przechyłu bocznego minimum 35 stopni?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza jedynie samochód o kącie przechyłu bocznego minimum 40°.

Pytanie:

Czy Zamawiający dopuści samochód z automatyczną skrzynią biegów o ładowności minimum 960 kg?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza samochodu z automatyczną skrzynią biegów natomiast dopuszcza minimalną ładowność minimum 960 kg.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie.

KOMENDANT POWIATOWY
Państwowej Straży Pożarnej
Wz. mł. brzoj. mgr inż. Jarosław Juszczyk
z-ss KOMENDANT POWIATOWEGO
Państwowej Straży Pożarnej